

可以吃的

随着人们对品质健康生活的更高追求，纯天然、无添加的手工制品越来越受到青睐。手工香皂便是其一。

在物产丰富的张家界，被《神农本草经》奉为上品的杜仲就是大自然的神奇馈赠。

科学研究发现，杜仲的游离氨基酸极少，含有的少量蛋白质，是和绝大多数食品类似的完全蛋白，既能够水解检出对人体必需的8种氨基酸，还富含15种对人体有益的矿物质。

为了让杜仲走进更多家庭，对杜仲提取和综合利用情有独钟的茶坤缘，紧跟时尚，出品了一款杜仲原萃手工皂。

这款手工皂主要是在杜仲提取的原液中，加入纯天然椰子油、棕榈油等植物油，让油质在高温状态快速皂化。皂化后将其装入像竹子一样的条状容器中，待稍稍冷却凝固后取出，切割成块后用磨具压制成型。

茶坤缘创始人谢友旺介绍，这款手工皂的PH值为7.5，属弱碱性，把对肌肤的刺激进一步降低，无论是孕妇、婴儿还是易过敏人群都能享用无忧。成分纯天然，无多余添加，健康好用，安全到可以吃。

从包装盒取出一块，隐隐约约闻见一股淡淡的中草药味道。茶褐色的手工皂看起来颇有高级感，大小刚好。



辉哥说花
协办: 景湘·园艺家



三角梅：夏日的开花主力军

【档案】三角梅一般指叶子花，是中央种子目紫茉莉科植物。原产热带美洲，中国南方栽培供观赏。性喜温暖、湿润的气候和阳光充足的环境。三角梅的品种繁多，有泰国五色三角梅等品种，花色各异，可谓是夏天开花的主力军。

【花期】普通三角梅花期可从3月起至5月中旬，中间有阶段性的停止花期。泰国五色三角梅花期可以从3月到10月。

【花语】三角梅的花语是激情、坚强不屈、不屈拼搏的精神实质，像是在迎接每一个到来的客人，能让人体会到它的那份热情，适合

送给朋友、花友。三角梅的花语又代表着没有真爱是一种悲伤的孤独。三角梅还寓意着三角恋的含意，尽管三角梅很美，但送花切忌赠给情侣。

【养护】三角梅需要经常修剪，注意分辨花枝和徒长枝，需将徒长枝和不协调的枝芽一并剪掉。水和肥料也是影响三角梅生长的重要因素，花友们要注意控水，在一定的程度下，控制水量，控制叶片稍为发蔫弯曲的状态。间隔一段时间后，三角梅就会开出艳丽的花朵。施肥时，一定要薄肥不勤施。浇水施肥得当，三角梅的枝芽可以长得特别快，花会开得多而旺盛。由于不

迪奥的供应商出了一款面膜

本报记者 潘鑫 实习生 张湧芳

对许多爱美女性而言，永葆青春是永恒的追求。在他们的护肤宝典里，藏着一个公认的美丽必需品——面膜。然而，面膜品牌众多，功效千差万别。如何选择，则要看不同人群的需求。

在选择抗氧化、防衰老面膜时，有许多的参考成分。但针对抗氧化，有一个不得不提的杀手锏——单宁。

什么是单宁？它有什么神奇之处？

就像一个切开的苹果，过一会儿就会变色。而用保鲜膜裹住，就可以延迟。张家界久瑞健康产业发展有限公司副总经理李林林这样形象地描述。他紧接着说，你们看户外很多鲜花，在太阳暴晒下也不会枯死，也是因为单宁。

盛产于武陵山一带的五倍子，其单宁提取比例高达70%，含量之高为世界公认。而它的生长也有些神奇。

原来，要形成五倍子有三大条件——五倍子树、蚜虫、苔藓植物。寄生在苔藓中的蚜虫爬上树啃咬树叶，树体本身产生保护分泌一种特殊胶体将蚜虫包裹，蚜虫将在包裹

的壳内做单性繁殖。经过夏季高温暴晒，壳会炸裂开，小蚜虫掉下地面。周而复始。

因此，五倍子的形成具有很长周期性，且很难进行人工繁育，决定了它的珍贵和稀缺。

在做这款面膜前，该公司主要是做提取和原料供应。在护肤品领域，他们就是全球知名品牌迪奥的原材料供应商之一。

为了研制五倍子面膜，他们颇花心思。除了单宁和常规添加，该面膜成分还含有——鼻肽。它由诺贝尔生理医学奖得主、科学家Stanley Cohen博士于1962年发现，称得上是——肌肤修复神器。除了这两大杀手锏，五倍子面膜还添加了许多天然精油和有益成分。

洁面并擦好爽肤水，撕开取出一片面膜，满满的精华液都聚集在面膜布上。精华液的质地清爽，散发出宜人的玫瑰花香味。静敷的15-20分钟，肌肤丝毫不觉紧绷。对于上班族来说，当夜幕降临，打开一部热剧，敷上一片五倍子面膜，为精神减压，为美丽加分，实在快意！



教你怎么样
扫描二维码

